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Diversity, Equity, Inclusion (DEI) Context

Below we include demographics of the Census respondents as context to this DEI report.
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Diversity, Equity, Inclusion (DEI) Measures

The Diversity, Equity, and Inclusion section of the Census measured sentiment on 6 different
adjective pairs that represent the opposite ends of a sentiment range. For example, the first adjective

pair below is "Racist/Inclusive" and respondents could choose: very [racist], somewhat [racist],

somewhat [inclusive], or very [inclusive], and in the data below, you will see that 80% identified the
Sacramento music ecosystem as "inclusive" (aggregating somewhat and very inclusive) and 20%
identified it as racist (aggregating somewhat and very racist).

SACRAMENTO
MUSIC CENSU§

1. Racist / Inclusive
2 Sexist / Non-Sexist

3. Homophobic / Non-Homophobic

4. Ageist / Non-Ageist
5. Elitist / Non-Elitist
6. Uncomfortable / Safe

2022: Diversity Equity and Inclusion Questions (All Respondents)

M Very Negative M Negative Somewhat Negative Somewhat Positive M Positive M Very Positive

20% I | 80%
40% I ——— 60%
22% I [ | 78%
47% [ ] 53%
48% I . ] 52%
21% [ I 79%
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In this DEI Data Deep Dive appendix, we share data for each of the 6
different adjective pairs with sub-groups broken out.
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1. Racist or inclusive?

SACRAMENTO
MUSIC CENSU
2022: "Is the Sacramento Music Scene RACIST or INCLUSIVE?"
B Very Racist ® Racist Somewhat Racist Somewhat Inclusive  HiInclusive H Very Inclusive
overall 20% B [ | 80%
Creatives 19% D [ | 81%
Venue Owners 28% : [— | 72%
Industry 19% . | 81%
Male 16% B I 84%
Female 28% I | | 72%
18-24 Years 22% | I 78%
25-39 Years 23% B I 78%
40-54 Years 18% I I — 82%
55-64 Years 18% B | 83%
65+ Years 20% = | 80%
< 3 Years Experience 19% . ] 81%
3-5 Years Experience 17% I | 83%
6-10 Years Experience 20% B | 80%
10+ Years Experience 20% I . | 80%
Queer 37% I | | 63%
Heterosexual 16% | N | 84%
White/European 16% I | ] 84%
BIPOC 30% L [ 70%
Hispanic 28% [ B . | 72%
Non-Hispanic 19% | B I — 81%
Home Owner 18% I [ — ] 82%
Rent Home 28% N [ | 81%
No Health Insurance 24% L I — 76%
-40% 20% 0% 20% 40% 60% 80%
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2. Sexist or Non-Sexist?

SACRAMENTO
MUSIC CENSU,

2022: "Is the Sacramento Music Scene SEXIST or NON-SEXIST?"

B Very Sexist M Sexist Somewhat Sexist Somewhat Non-Sexist M Non-Sexist M Very Non-Sexist
overall 40% I | 60%
Creatives 40% [ . ] 60%
Venue Owners 39% L [ | 61%
Industry 36% [ . ] 64%
Male 33% | [ | 67%
Female 57% I I 43%
18-24 Years 48% [ . | 52%
25-39 Years 48% [ D | 52%
40-54 Years 41% [ . | 59%
55-64 Years 34% I | 66%
65+ Years 26% L | 74%
< 3 Years Experience 40% = I 60%
3-5 Years Experience 47% | 53%
6-10 Years Experience 41% [ [ | 59%
10+ Years Experience 39% I . | 61%
Queer 66% _ _ 34%
Heterosexual 34% [ I 66%
White/European 40% I I 60%
BIPOC 41% I [ | 59%
Hispanic 49% I I 51%
Non-Hispanic 38% [ | 62%
Home Owner 36% I ——— 64%
RentHome  49% I | 55%
No Health Insurance 50% I 4 O n 50%
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3. Homophobic or Non-Homophobic?

SACRAMENTO
MUSIC CENSU
2022: "Is the Sacramento Music Scene HOMOPHOBIC or NON-HOMOPHOBIC?"
H Very Homophobic = Homophobic Somewhat Homophobic Somewhat Non-Homophobic B Non-Homophobic B Very Non-Homophobic
overall 22% I [ 78%
Creatives 22% I [ | 78%
Venue Owners 18% I [ | 82%
Industry 25% | ——— 75%
Male 19% N I 81%
Female 29% I I 71%
18-24 Years 9% 1 [ | 91%
25-39 Years 25% I | 75%
40-54 Years 25% B | 75%
55-64 Years 15% N I —— 85%
65+ Years 21% S '== 79%
< 3 Years Experience 23% . | 77%
3-5 Years Experience 13% ] 87%
6-10 Years Experience 20% | 80%
10+ Years Experience 23% I . | 77%
Queer a0% N B 60%
Heterosexual 19% _l | 81%
White/European 22% N [ | 78%
BIPOC 26% L [ 74%
Hispanic 30% I | 70%
Non-Hispanic 22% I [ | 78%
Home Owner  19% 4 L 81%
Rent Home 30% b | 74%
No Health Insurance 29% LB | 71%
40% 20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
Copyright © Sound Music Cities, LLC. 2023. All Rights Reserved.
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4. Ageist or Non-Ageist?

SACRAMENTO
MUSIC CENSU
2022: "Is the Sacramento Music Scene AGEIST or NON-AGEIST?"

B Very Ageist M Ageist Somewhat Ageist Somewhat Non-Ageist M Non-Ageist B Very Non-Ageist
Overall  47% | | 53%
Creatives 50% [ | 50%
Venue Owners 38% [ D | 62%
Industry 33% I I 67%
Male 44% [ | 56%
Female 55% [ ] 45%
18-24 Years 26% I | . 74%
25-39 Years 48% I | 52%
40-54 Years 51% I | 49%
55-64 Years 44% I [ | 56%
65+ Years 47% I | 53%
< 3 Years Experience 28% [ | 72%
3-5 Years Experience 37% I [ | 63%
6-10 Years Experience 44% | | 56%
10+ Years Experience 50% [ ] 50%
Queer 64% I [ 36%
Heterosexual 45% [ I | 55%
White/European 49% I | 51%
BIPOC 45% I | 55%
Hispanic 52% I ] 48%
Non-Hispanic 47% | ] 53%
Home Owner 49% L I 51%
Rent Home 52% I N ] 54%
No Health Insurance 55% I [ 45%

-70% 50% 30% 10% 10% 30% 50% 70%
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5. Elitist or Non-Elitest?

SACRAMENTO
MUSIC CENSU
2022: "Is the Sacramento Music Scene ELITIST or NON-ELITIST?"
M Very Elitist ~ m Elitist Somewhat Elitist Somewhat Non-Elitist  ® Non-Elitist ® Very Non-Elitist
overall 48% [ I 52%
Creatives 49% I I 51%
Venues / Presenters 39% | [ | 61%
Industry 48% [ . | 52%
Male 49% I I 51%
Female a7% I o 53%
18-24 Years 55% I | 45%
25-39 Years 50% I . | 50%
40-54 Years 50% I [ 50%
55-64 Years 42% I [ | 58%
65+ Years 46% I I 54%
< 3 Years Experience 35% | [ | 65%
3-5 Years Experience 49% [ [ | 51%
6-10 Years Experience 49% I ] 51%
10+ Years Experience 49% [ | 51%
Queer 54% L [E—— 46%
Heterosexual 47% I 4 - 53%
White/European 45% L I 55%
BIPOC 56% | [— | 44%
Hispanic 65% I 4 . 35%
Non-Hispanic 45% I ] 55%
Home Owner 43% I [ | 57%
Rent Home 65% I [ 2%
No Health Insurance 62% I @ . 38%
-70% -50% 30% -10% 10% 30% 50% 70%
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6. Unhcomfortable or Safe?

SACRAMENTO
MUSIC CENSU
2022: "Is the Sacramento Music Scene UNCOMFORTABLE or SAFE?"
M Very Uncomfortable  ® Uncomfortable Somewhat Uncomfortable Somewhat Safe W Safe W Very Safe
overall 21% B | 79%
Creatives 22% [ I 78%
Venue Owners 11% I | 89%
Industry 24% I | 76%
Male 19% I | 81%
Female 24% [ . 76%
18-24 Years 35% I | I 65%
25-39 Years 26% [ . I 74%
40-54 Years 18% | B | 82%
55-64 Years 20% I [ | 80%
65+ Years 16% I [ | 84%
< 3 Years Experience 25% [ ——— 75%
3-5 Years Experience 18% I —— 82%
6-10 Years Experience 20% | . 80%
10+ Years Experience 22% I . ] 78%
Queer  29% I I 71%
Heterosexual 18% B | 82%
White/European 18% I ——— 82%
BIPOC 24% [ I 76%
Hispanic 28% [ . | 72%
Non-Hispanic 18% I —— 82%
Home Owner 17% I | | 83%
Rent Home 28% I | 73%
No Health Insurance 33% — 1 67%
-40% -20% 0% 20% 40% 60% 80% 100%
Copyright © Sound Music Cities, LLC. 2023. All Rights Reserved.

OUND MUSIC CITIES
Copyright (c) Sound Music Cities, LLC 2023. All rights reserved.



